

Веселое путешествие в зоопарк

Автор: Заздравных А.Ю.

21.03.2022 06:07 - Обновлено 21.03.2022 06:10

Жизнь малышей в детском саду всегда насыщена в эмоциональной, познавательной и социальной сферах. Когда ребёнку интересно, ему некогда скучать и вспоминать о доме, о маме.

Игры для налаживания контакта взрослого с ребенком очень важны. Эти игры учат ребенка доверять взрослому. Ребенок видит в воспитателе доброго, всегда готового прийти на помощь человека и интересного партнера в игре. Игры сопровождаются улыбкой, ласковой интонацией, проявлением заботы к каждому малышу. Инициатором игр всегда выступает взрослый. Игры выбираются с учетом возможностей детей, места проведения.

Такой игрой с ребятами из младшей группы «Цыплята», стало путешествие в зоопарк. Каково было удивление и восторг детей, когда они встретили сороку, и вместе с ней отправились угощать обитателей зоопарка.

Во время путешествия малыши играли в пальчиковые и подвижные игры, рассказывали стихи, выполняли тактильные и здоровьесберегающие упражнения, а самое главное, очень радовались встрече с животными и от души угощали их.

Применение современных технологий работы с детьми младшего возраста позволяет доставить детям радость и удовлетворение от совместного со сверстниками активного и одновременно увлекательного времяпровождения.

